



NOTULEN

van de vergadering van Intern overleg ABC, gehouden op 6 mei 2024, om 13.30 uur, locatie Ruimte Chrysant, Verdilaan.

aanwezig	
voorzitter	:
secretaris	:
leden	:
afwezig	
leden	:

1. OPENING VAN DE VERGADERING

De voorzitter opent de vergadering om 13.30 uur.

2. VERGADERING D.D. 08 APRIL 2024

De vervanger voor [REDACTED] wordt [REDACTED] ondersteund door [REDACTED] zij gaan samen verder met het riolerings- en waterhuishoudingsplan voor ABC. Er moet nog een terugkoppeling komen over het rioleringsplan. Iedereen heeft hun uren ingevuld in TIM.

3. BEANTWOORDING ZIENSWIJZEN

De stukken van [REDACTED] zijn aangeleverd in het gedeelde Teams-document waarin de beantwoording van de zienswijzen is geschreven. [REDACTED] en [REDACTED] hebben op dit document gereageerd, de nieuwere versie is nu doorgenomen en nagelopen, er staan alleen nog wat punten open voor [REDACTED] [REDACTED] kan nu een aantal dingen niet invullen omdat hij wacht op de uitkomsten van een nieuw verkeersonderzoek. Er staan ook nog punten open voor [REDACTED] maar die behandelt zij wanneer zij de laatste versie van het document controleert. Er staat een punt open voor [REDACTED] met Kuiper Compagnons maar [REDACTED] krijgt geen reactie van [REDACTED] over de zienswijzen van ZIRM. [REDACTED] neemt contact op met [REDACTED] om te vragen voor een reactie van [REDACTED]

Er moet ook een staat van wijzigingen worden gemaakt, alle wijzigingen die moeten worden opgenomen worden apart geregistreerd en dit zal naar bestuur gaan. Deze wijzigingen zijn nu in groen aangegeven in de beantwoording van de zienswijzen.

4. RECONSTRUCTIE WENPAD

Er wordt gekeken of een reconstructie van het Wenpad kan worden gemaakt zodat er een voetstrook bij past. Het struinpad gaat waarschijnlijk weg. Als er een herinrichting mogelijk gemaakt kan worden aan de voorzijde met een voetgangersstrook, blijft er meer ruimte over voor een ecozone aan de achterzijde. Dit is dan gelijk in overeenstemming met de opgebrachte punten in de zienswijze van de AVN (Algemene Vereniging voor Natuurbescherming Den Haag en omstreken). [REDACTED] gaat nog om tafel met de bewoners van het Wenpad om dit te bespreken. Er is namelijk aan de voorzijde gebouwd door de bewoners op grond van de gemeente. Er moet nog onderzocht worden hoeveel hiervan is verjaard.





5. VERKEER

ABC is nog bezig met de verkeersonderzoeken en -cijfers. Er zal geen nieuw rapport komen, slechts een extra onderbouwing van wat er nu ligt. Voor alle tellingen worden de cijfers van het CROW gebruikt, deze extra tellingen worden gebruikt voor de onderbouwing van de huidige rapportages.

De Arckelweg wordt opgenomen in de rapportage op verzoek van de gemeente, de brug komt te vervallen en wordt een gelijkvloerse kruising. Er zijn twee varianten voor de herinrichting van de Arckelweg door Waalpartners voorgesteld. Variant 2 zou de beste optie zijn voor de gemeente maar in deze variant moet water wijken, er moet dus rekening worden gehouden met het Hoogheemraadschap want zij willen graag de water-surplus behouden. [REDACTED] is de gemeentegrond bij de Arckelweg aan het inventariseren, er wordt vermoed dat de manege hier op gemeentegrond heeft gebouwd.

De oversteek bij het Wilgenpad en de Arckelweg moet nader worden onderzocht op bruikbaarheid door [REDACTED]

6. MEMO [REDACTED]

De rapportage gegevens van de memo over de economie van Westland kunnen worden gebruikt. In de memo wordt benoemd dat de vraag naar locaties voor bedrijven in Westland groter wordt. De monitor geeft de aanleiding dat er extra druk op kavels voor bedrijven is, [REDACTED] zal dus de laatst vastgestelde monitor toevoegen in de beantwoording van zienswijzen op Teams.

7. HUISVESTING ARBEIDSMIGRANTEN

In de onderbouwing van de behoeften staat de beantwoording voor de zienswijzen over arbeidsmigranten. [REDACTED] leest nog een keer deze onderbouwing door in combinatie met de memo van [REDACTED] die naar [REDACTED] is verstuurd.

Dit geldt ook voor andere disciplines; de memo van [REDACTED] is verwerkt in de beantwoording voor de zienswijzen maar iedereen moet per discipline controleren of het nu volledig is. De mail van [REDACTED] wordt in vertrouwen verstuurd naar de collega's van het planteam.

8. OVERIG: INFOGRAPHIC, PLANNING

Afdeling communicatie is bezig met het maken voor een infographic die de wethouder kan presenteren. Er staan nu nog onduidelijkheden in deze infographic die we als team moeten aanpassen.

Er moeten wijzigingen worden gemaakt in de planning omdat het waterhuishoudingsplan niet op tijd af is. [REDACTED] stuurt de nieuwe data door en [REDACTED] verwerkt deze in de planning. Alles wordt geüpdatet in de planning en in Thinking Portfolio. Tijdens het volgende overleg op 3 juni wordt de risico analyse weer besproken.

Er wordt gekeken of het volgende overleg kan worden ingepland op een woensdag zodat anderen er ook bij aanwezig kunnen zijn.

[REDACTED] had een email ontvangen over de status van de Bovendijk en ABC, de provincie wil hier een terugkoppeling over. [REDACTED] geeft aan dat [REDACTED] dit project moet benoemen in de terugkoppeling zodat het dit jaar definitief wordt.

ACTIEPUNTENLIJST

Nr.	Datum	Actie	Wie	Wanneer
1	06-05-2024	Terugkoppeling rioleringsplan	Annekie, ██████	
2	06-05-2024	Beantwoording zienswijzen document aanvullen	██████	Zsm
3	06-05-2024	Beantwoording zienswijzen aanvullen en leren	██████	Zsm
4	06-05-2024	Contact opnemen met ██████ reactie ██████	██████	Zsm
5	06-05-2024	Onderzoeken grond bij Wenpad	██████████████	
6	06-05-2024	Nader onderzoeken van de oversteek pad/Arckelweg	██████████████	Zsm
7	06-05-2024	Opnemen laatst vastgestelde monitor inzake grote vraag kavels bedrijven in Westland neemt toe in de beantwoording van zienswijzen	██████	Zsm
8	06-05-2024	Onderbouwing arbeidsmigranten nalezen	██████████████	Zsm
9	06-05-2024	Per discipline controleren over de verwerkte memo van ██████ klopt in de beantwoording van zienswijzen	Alle	Zsm
10	06-05-2024	Infographic bekijken/aanvullen	██████	Zsm
11	06-05-2024	Nieuwe data procedures sturen naar ██████	██████████████	Zsm
12	06-05-2024	MS Projects planning/TP updaten	██████████████	Zsm
13	06-05-2024	Overleg op woensdag (proberen) inplannen	██████████████	Zsm
14	06-05-2024	Status Bovendijk/ABC provincie	██████	Zsm
15	06-05-2023			

9. TELEFONISCH GESPREK ██████

Naar aanleiding van de besproken punten tijdens het teamoverleg nemen Birgit, ██████ en ██████ telefonisch contact op met ██████ Hij zegt dat eind week 20 het waterhuishoudingsplan kan worden verwacht. Het stikstofrapport van ██████ duurt nog minimaal 2 tot 3 weken.

Zodra deze rapporten er zijn moet de informatie verder worden uitgezet dus het wordt waarschijnlijk pas behandeld in de raad van oktober, omdat de raad van september dan niet meer haalbaar is. De beantwoording van de zienswijzen van ██████ is verwerkt in de beantwoording van de zienswijzen door ██████ en ██████ Dit zijn de twee documenten die recent gestuurd zijn door ABC.

De planning van ABC moet worden aangepast op basis van de nieuwe data die ██████ gaat sturen.

Er moet een overleg worden ingepland om het rioleringsplan verder te bespreken over 2 tot 3 weken. De laatste dingen die zijn afgesproken door ██████ is dat zij zou kijken naar de grootte van het gemaal op de Paul Capteinlaan en de Nieuweweg. De vuilwaterkaart moet worden gecontroleerd door ABC, het Hoogheemraadschap Delfland is hierbij betrokken. Er wordt een afspraak ingepland voor ██████ vervanger, Amira Abdalla, met ██████ en ██████ van Waalpartners.

Er wordt teruggekoppeld aan ██████ welke van de varianten die Waalpartners heeft voorgesteld de voorkeur heeft voor de gemeente.

**ACTIEPUNTENLIJST**

Nr.	Datum	Actie	Wie	Wanneer
16	06-05-2024	Waterhuishoudingsplan sturen	█	Eind week 20
17	06-05-2024	Stikstofrapportage sturen	█	Zsm
18	06-05-2024	Overleg rioleringsplan inplannen (█ █ Amira)	█	Zsm
19	06-05-2024	Terugkoppelen aan █ voorkeursvariant Waalpartners	█	Zsm